

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 3**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 01.02.2024 року

**Голова:** Свищ Ярослав Степанович

**Секретар:** Смирновський Сергій Борисович

**Присутні:** Музика Ф.В., Каратник І.В., Стефанишин О.М., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Островський М.В., Худоба В.В., Розторгуй М.С., Данилевич М.В., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Демічковський А.П., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

**Порядок денний:**

1. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії.  
Доп. відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б.

**1. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії.**

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, увільнити доц. Смирновського С.Б. від виконання обов'язків в.о. адміністратора ЄДЕБО.

**Постановили:** увільнити від виконання обов'язків в.о. адміністратора ЄДЕБО доц. Смирновського С.Б.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, ввести у склад приймальної комісії в.о. адміністратора Демічковського А.П. у зв'язку із призначення для виконання обов'язків в.о. адміністратора ЄДЕБО у Львівському державному університеті фізичної культури імені Івана Боберського.

**Постановили:** ввести у склад приймальної комісії в.о. адміністратора ЄДЕБО Демічковського А.П.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, вивести зі складу приймальної комісії члена комісії доц. Мельника В.О. у зв'язку зі зняття з виконання обов'язків відповідального за спортивну роботу.

**Постановили:** вивести зі складу приймальної комісії члена комісії доц. Мельника В.О.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, ввести у склад приймальної комісії члена комісії доц. Стефанишина О.М. у зв'язку із призначенням для виконання обов'язків відповідального за спортивну роботу.

**Постановили:** ввести у склад приймальної комісії членом комісії, відповідального за спортивну роботу Стефанишина О.М.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, вивести зі складу приймальної комісії члена комісії проф. Петрину Р.Л. у зв'язку із увільнення з посади в.о. декана факультету педагогічної освіти.

**Постановили:** вивести зі складу приймальної комісії члена комісії проф. Петрину Р.Л.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, ввести у склад приймальної комісії члена комісії доц. Островського М.В. у зв'язку із призначенням на посаду в.о. декана факультету педагогічної освіти.

**Постановили:** ввести у склад приймальної комісії членом комісії, доц. Островського М.В.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, вивести зі складу приймальної комісії члена комісії проф. Сидорка О.Ю. у зв'язку із увільнення з посади в.о. декана факультету післядипломної та заочної освіти.

**Постановили:** вивести зі складу приймальної комісії члена комісії проф. Сидорка О.Ю.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, вивести зі складу приймальної комісії члена комісії доц. Ріпака І.Р. у зв'язку із увільнення з посади в.о. декана факультету фізичної культури і спорту.

**Постановили:** вивести зі складу приймальної комісії члена комісії доц. Ріпака І.М.

Виступив відповідальний секретар ПК Смирновський С.Б., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, ввести у склад приймальної комісії члена комісії доц. Розторгуй М.С. у зв'язку із призначенням на посаду в.о. декана факультету фізичної культури і спорту.

**Постановили:** ввести у склад приймальної комісії членом комісії, доц. Розторгуй М.С.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ